

# Міністерство оборони України

Управління масової  
інформації



Mass Information Office,  
Ministry of Defense of Ukraine

03168, м. Київ-168, Повітрофлотський проспект, 6. E-mail для ЗМІ: [psmodu@post.mil.gov.ua](mailto:psmodu@post.mil.gov.ua)

Журналістці NGL.media  
Єлизаветі ЧИП  
chyp@ngl.media

19 листопада 2024 року

Шановна пані Єлизавето!

Висловлюємо Вам повагу та з порушених питань вашого звернення від 12.11.2024 надаємо інформацію Центрального управління контролю якості Міноборони:

## **Щодо п.1.**

**Пояснити мету перевірки кожної партії консерв в лабораторіях УБХП перед постачанням до війська, чому це важливо?**

Відповідно до умов укладених державних контрактів (договорів), консервована продукція (консерви м'ясні, консерви м'ясо-рослинні, консерви рибні) повинна пройти обов'язковий контроль в Установах безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини.

Перед постачанням консервованої продукції, фахівцями ветеринарної медицини здійснюється відбір зразків для проведення лабораторних випробувань. Після отримання результатів щодо відповідності харчових продуктів нормативно-технічній документації, суб'єкту господарювання дозволяється постачати дане продовольство для потреб Збройних Сил України.

Метою проведення лабораторних випробувань консервованої продукції, яка постачається для потреб Збройних Сил України є недопущення небезпечних та неякісних харчових продуктів, а також збереження життя та здоров'я особового складу.

## **Щодо п.2.**

**Відповісти, чи надає УБХП інформацію про партії та об'єми консервованої продукції, що пройшли лабораторні дослідження в межах діючих угод, ДП «ДОТ»?**

Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, направляє інформацію щодо харчових продуктів, які за результатами лабораторних випробувань не відповідають вимогам нормативно-технічної документації до командувань видів (родів) військ (сил) ЗСУ, а також

Державного підприємства МОУ “Державний оператор тилу” для відповідного реагування.

### **Щодо п.3.**

**Чи планує Міністерство оборони покращити контроль за якістю і безпечністю продукції, що постачається до ЗСУ? Коли і яким чином?**

Провівши аналіз постачання консервованих продуктів до ЗСУ, Центральне управління контролю якості, Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, а також Державне підприємство МОУ “Державний оператор тилу” **відпрацювали зміни до проєктів державних контрактів (договорів) на 2025 рік.**

**Зокрема, зміни передбачатимуть:**

- відміну дозволу щодо постачання консервованої продукції з протоколами випробувань акредитованих лабораторій протягом перших 30 діб з моменту укладення договору. Метою є ведення прозорого обліку консервованої продукції, яка досліджувалась в Установах безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини;

- впровадження автоматизованої системи контролю простежуваності обігу дослідженої консервованої продукції, шляхом внесення відповідних даних та моніторингу поставок в інформаційно-комунікаційній системі Державного підприємства МОУ “Державний оператор тилу”. Як результат - буде оплачуватись лише та кількість товару, що пройшла лабораторні випробування. У грудні 2024 року почнеться тестове випробування згаданої системи.